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ως «αξιόποινη πράξη διέγερσης και ανυπακοής»
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«ΝΑ ΠΡΟΣΕΛΘΕΤΕ ΔΙΑ ΥΠΟΘΕΣΙΝ ΣΑΣ!»

Ο Σύνδεσμος Φυλακισθέντων και Εξορισθέντων Αντιστασιακών 1967-74 (ΣΦΕΑ) με ανησυχία
παρακολουθεί τις συνεχείς κλήσεις- προσκλήσεις από αστυνομικές και εισαγγελικές αρχές σε
συνδικαλιστές, για καταθέσεις στο πλαίσιο προκαταρκτικής εξέτασης σχετικά με την αξιόποινη πράξη
της «διέγερσης και της ανυπακοής», με αφορμή τη συμμετοχή τους στις πρόσφατες εργατικές και λαϊκές
κινητοποιήσεις.

Η συρρίκνωση δημοκρατικών, συνδικαλιστικών δικαιωμάτων των εργαζομένων και της νεολαίας
βρίσκεται στην πρώτη γραμμή της επίθεσης της κυβέρνησης, ως συνέχεια των ωμών δράσεων των
δυνάμεων καταστολής εναντίον των λαϊκών κινητοποιήσεων που διεκδικούν μέτρα προστασίας της
υγείας των εργαζομένων, του λαού, απέναντι στην πανδημία, αλλά και για ένα πανεπιστήμιο με
ελεύθερους φοιτητές και φοιτήτριες. Μέτρα όπως ενίσχυση του δημόσιου τομέα υγείας με προσλήψεις
μόνιμου υγειονομικού προσωπικού, με επίταξη ουσιαστική του Ιδιωτικού Τομέα Υγείας, αντιμετώπιση των
Μέσων Μαζικής Μεταφοράς, με αύξηση δρομολογίων για μείωση έως εξάλειψη του συγχρωτισμού, μέτρα
σε εργοστάσια και άλλους τόπους δουλειάς όπου ο ιός πολλαπλασιάζεται συνεχώς.

Εμείς οι αντιδικτατορικοί αγωνιστές, ο ΣΦΕΑ της περιόδου 1967-74, έχουμε ιδιαίτερη ευαισθησία
απέναντι στην πολιτική που μεταθέτει όχι μόνο τις κυβερνητικές ευθύνες και τα βάρη της κρίσης, αλλά
και τις επιπτώσεις του κορωνοϊού, στις πλάτες του λαού και της νεολαίας.

Οι προσκλήσεις προς τους συνδικαλιστές μας θυμίζουν εκείνες τις εποχές και τις κλήσεις που έλεγαν
«περάστε από το Τμήμα, δι΄ υπόθεσίν σας». Απορρίπτουμε αυτές τις κλήσεις-προκλήσεις, όπως τις
απορρίπταμε και στα δύσκολα εκείνα χρόνια. Η άμεση και η έμμεση τρομοκράτηση του λαού και της
νεολαίας, που επιχειρείται από την κυβέρνηση, δεν θα περάσει.
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Οι αγώνες των εργαζομένων και της νεολαίας για την ικανοποίηση των σύγχρονων αναγκών τους, για
την προάσπιση της υγείας και της ζωής τους, δεν αντιμετωπίζονται με κατασταλτικά μέτρα και
σχεδιασμούς, με διώξεις και κλήσεις σε απολογία.
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